WERKWOORDSPELLING: VOLTOOID VERLEDEN TIJD


Voltooid deelwoord 
· Dit is een werkwoord + een combinatie met een vorm van de werkwoorden: hebben, zijn, worden.

Voorbeeldzinnen:
De aardappels hebben gekookt.
Er is niets verteld.
Hij wordt opgelicht.


· Dit woord begint met GE-, BE-, VER-.

REGEL:
[bookmark: _GoBack]Maak het voltooid deelwoord langer. Hoor je aan het einde een –d? Dan schrijf je ook een –d. Hoor je aan het einde een –t? Dan schrijf je ook een –t.

OF

Gebruik het TaXi KoFSCHiP. 
Staat de laatste letter van de stam in TaXi KoFSCHiP? 
JA: + T
NEE: + D

Voorbeeldzinnen:
1) We hebben die boeken laatst (aanschaffen)………. . 
aanschaf = stam-> stam eindigt op een ‘f’-> ‘f’ staat in TaXi KoFSCHiP-> aangeschaft
2) Het brood werd (opdelen)…………………… .
opdeel = stam-> stam eindigt op een ‘l’-> ‘l’ staat niet in TaXi KoFSCHiP -> opgedeeld
3) Hij heeft dat niet (zeggen) …………….. .
zeg = stam-> stam eindigt op een ‘g’ -> ‘g’ staat niet in TaXi KoFSCHip -> gezegd
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